

Potřetí v řadě! Uherské Hradiště znovu vyhrálo soutěž v třídění odpadů!



Ve dvanáctém ročníku soutěže "O keramickou popelnici" ve Zlínském kraji se Uherské Hradiště umístilo na prvním místě. Vítězství v kategorii měst nad 15 tisíc obyvatel jsme obhájili již potřetí.

Soutěž keramická popelnice hodnotí množství vytríděného komunálního odpadu v jednotlivých městech. Hlavním ukazatelem je množství vytríděného plastu, papíru, skla, nápojového kartonu a kovu na jednoho občana v kilogramech.

"Opakované vítězství v soutěži už není náhoda, ale důkaz, že třídíme skutečně dobře. Občané našeho města zaslouží velké poděkování," vyjádřil se starosta Uherského Hradiště Stanislav Blaha.

Dalším úspěchem města je ocenění kolektivního systému ELEKTROWIN, které odráží množství sběru elektrozařízení v přepočtu na jednoho obyvatele. Utkali jsme se mezi městy Zlínského kraje nad 10.000 obyvatel. S průměrnou výtěžností 8 kg elektrozařízení na občana jsme obhájili první místo.

Město Uherské Hradiště se snaží občany v třídění odpadu všemožně podporovat. Zpracovává projekty na opravy kontejnerových stání, snaží se doplňovat dostatečné množství barevných popelnic na třídění odpadu. Ne vždy se to daří z kapacitních důvodů jednotlivých kontejnerových stání a neustále rostoucímu množství plastového odpadu z domácností. *"Proto byl úspěšně zaveden pytlový svoz plastu, který je prováděn v zástavbě rodinných domů všech městských částí Uherského Hradiště, a to jednou měsíčně, vždy první středu v měsíci,"* upřesnil člen rady města František Elfmark.

Další aktivitou na poli třídění odpadu je bezplatné vydávání sady tašek na třídění odpadů. Jedna sada obsahuje 3 ks tašek; modrou na sběr papíru, zelenou na sběr skla a žlutou na sběr plastů.

Úspěchy v oblasti třídění odpadu město Uherské Hradiště zaznamenává již od roku 2015, kdy získalo první keramickou popelnicí za největší množství vytríděného odpadu ve Zlínském kraji.



Zveřejněno 28. květen 2018, aktualizováno 28. květen 2018, vytištěno 20. listopad 2019